

Előfizetési díj:

Egészévre 4 ft., Félévre
2 ft., Negyedévre 1 ft.

Hirdetmények:

3 hasábos petítség egyszer
9 kr., többszöri hirtetésnél
7 kr., Bélyegdíj 30 kr.

Nyilttér petítség 12 kr.

ZALAMEGYE

társadalmi, közművelődési és gazdasági hetilap.

A lap
szellemi és anyagi részét
illető közlemények a szer-
kesztőséghez küldendők.
Bérmendetlen leveleket
csak ismert kezekről fo-
gadunk el.
Kéziratokat nem küldünk
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

Küzdésem a létért.

Aki a társadalmi élet figyelmes szemlélője, lehetetlen, hogy ne tapasztalta volna azon óriási erőmegfeszítést, melyet a társadalom különböző állású egyénei egymás között a lét fentartása érdekében kifejtjenek, úgy hogy egész joggal így nevezhetnők ezt: küzdésem a létért!

Magában véve e küzdésem bizonyára elismerésünket érdemelhetné ki. Mi szebb és nemesebb ugyanis egy férfiúra nézve, mint csüggedést nem ismerve, kitartó szorgalommal fáradozni azok érdekében, akik az életben előtte legdrágábbak, legkedvesebbek s ezáltal azok részére s így közvetve önmaga számára boldog családi életet teremteni.

Sajnos azonban, hogy e magasztos cél elérésére az emberek nem válogatósak az eszközökben, mint ha csak egy szívvel, egy lélekkel vallanak ama, nem eléggé kárhóztatható elvet: a cél szentesíti az eszközt!

Nézzünk szét az életben és szomorúan kell tapasztalnunk azon örült hajszát, melylyel az emberiség eme küzdelmet a létért vívja!

Kiki halad gyorsan előre az általa kijelelt irányban s álljanak bár legkedvesebb emberei utjában, azokat kiméletlenül sodorja el onnan.

A kaján irigység, eme régi veszedelme az emberiségnek, viszi a főszerepet! Megkönnyebbül az önzés, ha egy jó falatot sikerült kiragadnia embertársa kezéből.

A küzdésem legfőképpen azok ellenében irányul, akik magukat e mozgalmától lehetőleg távol tartva, igyekeznek fáradozhatlan tevékenységgel biztosítani jövőjüket anélkül, hogy másoknak ily irányú működésükben legkevesebb is akadályul szolgálnának. Nem tudnak ugyan is az olyanok megbarátkozni ama gondolattal, miért gyarapodik emez, mikor ők anyagilag folyton mélyebben és mélyebben súlyednek.

Nem veszik azonban tekintetbe, hogy ők henyelés, semmittevés által akarnak maguknak oly nyugodt, zavartalan otthont teremteni, a

minőt a másik farszto munka által biztosíthat csak magának.

Könnyű szerrel, dolog nélkül jólétben élni, ez napjainkban a főelv, mely azonban előbb utóbb keserű gyümölcsöt terem

Fájdalom, hogy ezen ferde elv napjainkban ijesztő mérvben hódít. Annnyira jutottunk, hogy már a köznép közt is kezd kisértetni. Káros hatását észlelhetjük azoknál is, akik a múlt héten a statáriális bíróság előtt vádlottakként állottak. Nem-e az uralkodó kóros állapot vett ezeken is erőt, midőn a bűn átkos útjára léptek! Envalomásuk szerint télen, nyáron rendes kereseti forrásuk volt, melyből oly évi jövedelemmel rendelkeztek, amely az ő körülményeikhez képest tisztességes megélhetést biztosított számukra. S mi volt mégis oka, hogy a tisztességes kereset útját elhagyva, a bűn lejtőjére léptek? A munka kerüése; törekvés könnyű módon, dolog nélkül — bár bűnös uton — vagyont szerezni.

Itt az ideje, elhagyni e veszedelmes lejtőt; mert különben idő előtt végpusztulásba dönt bennünket!

Igyekezünk saját létfentartásunkat tisztességes munka által biztosítani! Legyen mindenkor kedves előttünk a munka; becsüljük azt embertársainkban is. Csak munkálkodás mellett fogjuk érezni és tapasztalni a munka becsét és értékét!

Méltányoljuk másoknak komoly irányú törekvéseit s szívesen adózzunk elismeréssel azok irányában, akik munkájuknak, fáradozásuknak sikerét képesek felmutatni! Mindenki embertársunkat tekintsük s ép ez okból őket kitűzött céljuk elérésében nem hogy megakadályozzuk, de sőt elősegítsük.

Kerüljük a dologatlan, renyhe életet, mely egyaránt megölje testi és szellemi életünknek! Zárjuk ki szívünkben a kaján irigységet, mely folyton dúlja idegeinket s emészti bensőnk embertársunk haladásának szemléleténél, anélkül azonban, hogy abból hasznunk lenne!

Oh azok a piros ajkak beh sokszor megrészegítették az én epedő lelkemet!

Hát azokat a csüngő holló fürtöket oda adtam volna-e a világnak, — mikor őt üelve szívem fölé omol tak lágyan, simán, szelíden, mint szomorúfűz lombja a sir fölé.

Most is mily édesen elmerengek, ha rá gondolok. Bizony pedig régen volt már!

Na de hogy fonalat ne veszítsünk, menjünk csak vissza a Budapesti Közlönyhöz.

Hát igen! A lap már két nap óta hevert asztalom érintetlenül. Az alatt Margitszigeten voltam *tanulmányi kirándulás*on . . . Gizella ott időzött nagy-nénjével. A Judit kisasszonnyal!

Jaj az a Judit kisasszony! Bibliai névrokona, ki tudva levőleg Hollofernesnek fejét vágta volt le, még nagyon gyöngye teremés lehetett hozzá képest.

Gizella ennek gondjaira volt bizva. Szüleit helyettesítette, kik egy balatonparti faluban laktak. Csak néha jöttek fel. Én egyszer sem találkoztam velök.

Hát nyugodt lelkiismerettel el merem mondani, hogy Julius Caesar, Cicero, Titus Livius, Virgil, Horác, Homer, Demosthenes, Pithagoras, Archimedes, Galilei, meg a történelmi korszak valamennyi bölse és tudósa sem okozott nekem annyi fejtörést teljes diák-életemben, mint a Judit kisasszony, ez az ötven tavaszának harmatosan maradt virága. Hugo Viktor polypjai csak gyöngye pókoeskák lehettek hozzáképest, ki száz szemmel és ezer karral őrizte Gizellát.

De azért mi még is túljártunk Judit kisasszony eszén.

Most is a szigetről jöttem s első dolgom volt a hivatalos lapot megnézni.

Hátha!? Az ördög nem aluszik. Fölnyitom a lapot s olvasom azt a „kedves“ rovatot.

Képviselő testületi ülés.

A városi képviselő testület január hó 26-án rendkívüli ülést tartott, melyen Csertán Károly úr, megyénk közszeretben álló alispánja elnököl s üdvözlőlvén a megjelent képviselőket, előadta, hogy a belügyminiszterium rendeletéhez képest január 25-én a város képviselő testületébe Ola külváros részéről Rozenkrancz József, Ogrizeg Máttyás rendes tagokul, Czechemiszter Ferenc pedig póttagul képviselőül választattak, ugyancsak a képviselők között Ola külváros részéről mint legtöbb adót fizetők Berger Henrich és Östtreicher Márkus foglalnak helyet, miáltal az egyesített képviselő testületet megalakultnak jelenti ki s meleg szavakban hívja fel a képviselő testületet, hogy mindenkor a méltányosság, jogosság s az igazság terén működve, a volt Ola kis községet, mely most már mint Ola külváros Zala-Egerszeggel végleg egyesítve van, édes testvérként karolják keblükre s a külváros képviselőivel egyetemben és egyetértően, áldásosan működve oda törekedjenek, hogy működésük által e szép megyének ezen történelmi és tradicionális városa felvirágozzék s közös jólétüknek és a vagyonsodásnak alapját megvehessék.

Ezután Kovács Károly polgármester úr mond köszönetet Csertán Károly alispán urnak mind azon jökért és önzéstelen fáradozásokért, melyekben a megyének ezen székvárosát mindenkor részesíteni kegykedett s egyuttal biztosítja, hogy a közös jólét utáni törekvés és a jövőbeni boldogulás volt azon intentio, mely a várost az egyesítés keresztül vitelére lelkesítette s az egyesült rendezett tanácsú város egyesült erővel és karöltve oda fog törekedni, hogy a kitűzött magasztos cél mielőbb elérhető legyen.

Csertán Károly alispán úr ezután az ülést elhagyván, annak további vezetését Kovács Károly polgármester úr vette át.

Ezután előterjesztett az 1888. évre a képviselőleg kiküldött bizottság által elkészített legtöbb adót fizető képviselők névjegyzéke kiigazítva, úgy azok névsora, akik az egyes testületek és távol lakó birtokosokat képviselni fogják. A névsor következő: Hidasy Kornél (képv. Arvay István), Balaton József, Takarék-pénztár, Fürst Benedek, Isoo Alajos, Kovács Kálmán (képv. Háczy Kálmán), Kaiser József, Nemezi pénztár, Krosetz János, Ruzsics Károly, Boschán Gyula, Szigethy Antal, Fischer László, dr. Graner Mihály, Skublics Imre, Dervaries János, Handler István, dr. Czinder István, Berger Henrich, Rosenberger Sándor, Pírity János, Kesseldorfer Mihályné (képv. Polczar János), Rechnitzer Miksa, Izraelita hitközség (képv. Engelsman Izrael), Deutsch Ferenc, Arvay István, Weisz Ede, Hubinszky Adolf, dr. Mangin Károly, Unger Do-

Mindjárt legelőtt ott van:

„Vágó Béla s a t. s a t. a keszthelyi járásbíróshoz aljegyzővé s a t.

A lapot örömmel földhöz vágtam s kalap nélkül rohantam le a lépcsőn.

„Hé, fiakker, fiakker!“

Házigazdám a nagy robajra kiugrik szobájából.

— „Az Istenért Vágó úr, mi történt?“

— „Fiakker! Nekem fiakker kell!“

— „De hát itt hiába kiáltol! Menj a térre!“

— „Mit? Én? Gyalog? Olyan nincs!“

— „Hát majd elküldök.“

— „Az már más!“

Ahogy visszafordulok, jön a levélhordó s egy irgalmatlan nagy levelet és 300 forintról szóló utalványt nyújt át. Nagybátyámtól jött mindakettő.

Izgottan bontom fel. Egy arekép hull elém. Olvasom a levelet.

„Kedves Öcsém! Ne haragudjál, hogy most írok is. Mióta gyámságom alatt vagy, ez az első levelem. Minek farsztoztalak volna az olvasással? Személyesen meg nem igen mehettem, mert az nagy út volna az én vén csontjaimnak. Hanem hát tudod öcsém, segitettem a dolgon. Eddig már úgy is torkig lehetsz azzal az ebadta patvaristasággal. Gondoltam egyet. Teofil, a ministertek conscholárisom volt. Irtam neki, hogy van egy kócos öcsém a budapesti törvényszéknél; ha miniszteri tárcájának veszedelme nélkül megetheti, tegye ide valahova közelembe, mert másképp kitélik tőle, hogy csak a bucsuztatómra vagy pedig teljesen a más-világra hagyja a találkozást. — Teofil barátom nagyon jóra-
való, derék fiu volt diák korában is; most is az lehet. Énpen ma kaptam tőle levelet, hogy téged Keszthelyre disponált aljegyzőnek. Na hát kedves öcsém, most már teljesen kiléptél a gyerek-sorból. Feleség után kell nézni, nehogy megmaradj ilyen magamfajta rideg embernek, akinek a méz is keserű. Aztán — tudod — a hires neves Vágó-familiának nem szabad kiveszni. Már

„Zalamegye“ tárcája.

Az arekép.

— Eredeti beszély. —

Magyarország egyik igen olvasott lapja, a „Budapesti Közlöny“ már két nap óta asztalomon hevert, felbontatlanul, érintetlenül. Ebben az újságban engem csak az a rész érdekelt, ahol az „érdem“ és „tehetség“ szerint való kinevezések voltak megírva bibliai egyszerűséggel. Állami szolgálatban álló aspiráns voltam: törvényszéki joggyakornok.

Végzetlenül szerettem volna már nevemet is látni ilyképpen: „Vágó Béla, joggyakornok a budapesti törvényszéknél, az egérlaki járásbíróshoz aljegyzővé“ . . . és a többi.

Tulajdonképpen nem a fizetés csiklandozott, hanem hogy titulusom legyen a házassághoz. Megjegyzendő ugyan is, hogy a házasságot illetőleg *usus vivendi* alapján: ami *licet* a törvényszéki notáriusoknak, *non licet* a patvaristáknak.

Én pedig szerettem kimondhatatlanul, epedőn, mint ahogy csak patvarista szerethet, kinek még *„tilos az asszony.“* Abrándoztam, mint a holdimádó poéták, hol öküentelen búba merülve, mint a necrologot író reporter, hol ujongva, mint egy diurnista, akinek déli tizenkét órára elmegy az étvágya. Szóval abban a stadiumban valék, mikor pszichológiai szempontból vajmi nehéz megállapítani, hogy a lángelmékhez állunk-e közelebb vagy a bolondok házához? Miután olyankor verseket is szoktunk írni.

Nem tagadom, én is irtam. „Hozzá!“ Az én aranyos Gizellámhoz, kinek gyönyörű fekete szempárjában egy tucazt esztendőre való sötétséges éjtél lakott; aranyos kis eper-ajkában meg százszor annyi volt az édes méz, mint amennyit Gündöcs Benedek öngyámsága világ-életében produkált.

mokos, Östreicher Márkus, Horváth József, Büchler Jakab, Weisz Sándor.

Zala-Egerszeg rend. tanácsú város és Ola külváros 1888. évi pótdadójának miként viselését illetőleg, mint hogy a fentforgó körülmények- és helyi viszonyoknál fogva az 1888. évre már többé a belügyminiszterium 1887. évi nov. 24-én 74228 sz. a. kelt rendeletének 5. pontja értelmében új költségvetés nem készíthető, ennélfogva kivételesen az 1888. évre Ola külváros lakói ugyanazon % pótdadót fizetik, mint a belváros lakói.

Ola külvárosban a favásártér elhelyezését illetőleg megbízatik a város tanácsa, hogy a szombathelyi megyés püspökkel, a helybeli plebánossal és Fürst Bence zalaegerszegi lakóssal tegye magát érintkezésbe s a jövő képviselő testületi ülésig a vásártér megvétele vagy bérbe vétele s annak elhelyezéséről végleges tervet nyújtson be.

Ola külvárosi favásárnál a helypénzszedési jog bérbeadása 1889. évi dec. 31-ig árverés útján eszközöltetik. Olvattatott a földmívelés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszteriumnak a megyei alispáni hivatal útján a városhoz érkezett leírata, melyben tudatja, hogy a piaci helypénz tarifát némi módosítás után hagyhatja helybe. A tanács megbízott, hogy a hivatkozott miniszteri rendeletben foglalt módosításokat mielőbb megtéve, a tervezetet jóváhagyás végett 4 példányban terjeszszetel a magas miniszteriumhoz.

A zalamegyei gazdasági egyesület hivatalos értesítője.

J e g y z ő k ö n y v e

a Zalamegyei gazdasági egyesület Zala-Egerszegen 1888. évi január hó 24-én tartott rendes közgyűlésének.

J e l e n l e v ő k :

Háczky Kálmán ügyvezető elnök, méltóságos Svastits Benó főispán egyesületi elnök, Skublics Jenő egyesületi II. alelnök, mgos Szabó Samu, mgos br. Puthéani Géza, Csertán Károly, Csertán László, Smóditus Viktor, Farkas József, Fatér János, Kovács Károly, Kaiser József, Dr. Hány István, Hány József mint neje szül. Vida Erzsébeth meghatalmazottja, Csillagh Gyula, Nagy Károly, Nagy László, Zala-Egerszeg r. t. város képviselve Kovács Károly polgármester által, Nemes-Apáti község képviselve Hány József által, Szigethy Antal egyesületi tagok, ez úgy is, mint titkár s közgyűlési jegyző.

Háczky Kálmán elnök úr szívélyesen üdvözlőiben a megjelenteket s örömet fejezvéen ki, hogy ily szép számban megjelenni s a közgyűlést a fentforgó ingatlan szerzési ügyre nézve is határozatképes voltára emelni méltóztattak, a közgyűlést megnyitottak nyilvánítva, a melyben következő ügyek vetettek tárgyalás alá s intéztettek el.

1 31.

Elnöki jelentés az egyesület 1887-ik évi működéséről s a vagyon-állapotról.

Bemutattatván Háczky Kálmán ügyvezető elnök urnak az egyesület 1887-ik évi működéséről, valamint a vagyon állapotról előterjesztett jelentése, úgy ez, valamint a Keszthelyi vidéki gazdakör elnökének is a kör 1887-ik évről jelentése az egyesület közlönyében közzététetni határozatott.

2 15. 19—21.

Hanty Károly egyesületi pénztárnok urnak, Dr. Csanády Gusztáv úr, a „Keszthelyi vidéki gazdakör“ pénz-

szemeltem ki a számokra létezőt. Ehol van a fotográfiája. Na! Béla Ocsém! mit szólna hozzá? he? Ugy-e jó gusztusa van a te vén nagybátyádnak? Erre, ha tából nincs, hát megmozdul a szíved. Jó is, szép is, gazdag is! Hallod-e kópé, ennek fele se bolondság. Nem olvastam tovább.

Kezembe vettem az arcképet. Szent és mindenható Isten! Káprázat ez vagy való? Olyan női arc volt az, mely gyönyörűbb lehetett Venusénál, angyalibb az arkangyalénál, sőt talán isteni is . . . negyedszázaddal előbb.

Erős haragra gerjedtem. Hisz ez kíméletlen, mélyen sértő guny nagybátyám részéről! Talán hírét vette szerelmi viszonyomnak s most e fotográfiával azt akarja mondani, hogy nekem még nem feleség, hanem édesanya való.

Fölvettem még egyszer a levelet, hogy talán lesz abban néhány szó e gonosz tréfa enyhítésére?

Az volt benne, hogy iparkodjam új állomásom elfoglalására, de előbb Sármelekre menjek, hogy bemutathassam annak az angyali szép és jó leánynak. A 300 forintot is azért küldi, hogy ügyeimet azonnal rendezhessem.

Na, servus Béla! Ezért hallgatott hát két álló esztendeig a te Gida bátyád!

Elhatároztam, hogy rögtön Margitszigetre rándulok s tudtára adom Gizellának ezt a bolond komédiát. Képzetem már előre azt a kedves kacagást, mely ajkairól cseng le, ha meglátja a tisztas anyai arcot.

A kocsi már várt rám. Az arcképet magamhoz véve, fél óra múlva a szigeten valék.

Alig tettem néhány lépést a sétányon, a legelső padkán Gizellát pillantottam meg. Ott ült lehajtott fővel; gondolatokba merülten, halványan, szomorúan, mint egy szenvedő angyal. Kezében nyitott levelet tartott.

Valami pokoli érzés markolt szívembe.

Hah! Egy levél! Árulás, ármány, csalás, csalódás! Oh csak ez kellett még nekem! Az én lelkemet is megszállta Belzebub secretariusza, kit a novella-író urak zöldszemű szörnyetegnek kereszteltek: a féltékenység,

Lassan, csendesen, mint a martalékra biztosan kuszó kigyó, közeledtem Gizellához. Egészen háta mögé lopózkodva, a nyitott levélbe pillanték, sápadtan, ördögi vágyból lángoló tekintettel.

tárnokának 1887-ik évi számadásairól, — az 1888-ik évi munkaterv és költségvetés megállapításáról, — a hátralékok behajtása iránti intézkedésről.

Az 1887-ik évi október hó 5-én tartott közgyűlés 98 234. számú végzésével kiküldött bizottság tagjai: Skublics Jenő, Csertán Károly, Szily Dezső, Könygmajter János, Szigethy Antal titkár az egyesület és a Keszthelyi vidéki gazdakör“ pénztárnokának 1887-ik évről betérjesztett számadása megvizsgálásáról jelentését, úgy az 1888-ik évi munkaterv és az 1888-ik évre a költségvetés iránt javaslatát betérjesztvén, mindezek felolvasattak és a megtartott beható tanácskozás folytán következő határozatok hoztak:

— I.

Hanty Károly pénztárnok urnak 19 1888. szám alatt iktatott számadásaira.

Mint hogy a bevételek közé pénztárnok urnak az 1887-ik évi január 10-én tartott közgyűlés 4 3. szám alatt hozott végzésével jóváhagyott számadásai szerint volt 1886-ik évi december 31-iki pénztári maradvány u. m. 171 frt 55 krajcár készpénz, 3 db. husz frankos, 43 db. tíz frankos arany, 4 db. ezüst két forintos felvételt, — a többi pénztári érték pedig u. m.: 6260 frt alapító tőke, 798 frt kiosztott tenyész bikák árából követelés, 5000 frt szőlőváltási kötvény, 1050 frt földtehermentesítési kötvény, 12900 frt 5^o „os magyar papírjárdék kötvény, 300 frt egységes államadóssági kötvény, 6200 frt takarékpénztári betét, a 18 frt mint az 1500 db. olasz Rizling gyökerez szőlővessző árából származott s nyilvántartani rendelt követelés, 2558 frt alapító tőke-kamat hátralék, 1845 frt rendes tagsági díj hátralék a vagyon kimutatásban az 1887-ik évre fizetendő volt 1175 frt a vagyon kimutatás 11 ik címénél az 1887-ik évre előírva találtott, mindezekről az 1887-ik évre vagyonkimutatásban a leszámolás pontosan és számszerűleg is hibátlanul levezetett, — a menyiben ezekre fizetések történtek, a bevételek közé felvetettek, a mennyiben még be nem fizetettek, vagy nem töröltettek és még fennállanak, a vagyon kimutatásban a tőkék, illetőleg a kamat s rendes tagsági díj-hátralék követelések közé felvetettek, a mennyiben a kiadási rovat szerint értékpapírok szereztettek, ezek mint szaporodás illetőleg új beszerzés a vagyon kimutatásban az illető címnél bevezetettek, — az 1887-ik évi december hó 31-ről lezárt vagyonkimutatás teljesen igazoltnak, helyesnek találtott; — továbbá minthogy az államkötvények beszerzési és beváltási értéke s illetőleg szelvényeik, úgy a takarékpénztári betétek után az egyesület részére fizetett kamatok számlákkal, a betétkönyvekbe vezetett összegekkel, — az első m. általános biztosítói társaság által a tíz és jégkár biztosítás után járó illeték a társaság nagy-kanizsai főügynöksége által megküldött kimutatás alapján, a kert jövedelme az egyesületi elnök által a kertészszel tett leszámolás alapján megfelelő helyes összegben a bevételek közé pontosan és hiánytalanul bevezetve, — a kiadások az 1887-ik évi költségvetéssel, közgyűlési végzésekkel, számlákkal, elnöki utalvánnyal, nyugtákkal, megismervényekkel, postai föladó vévényekkel igazolva, — a bevételek és kiadások számtanilag is helyesen összegeztettek találtak és az eredmény hibátlanul tüntetett ki, mely szerint az egyesületnek 1887-ik évi december hó 31-én pénztári vagyon állapota következő maradt:

- | | | |
|---|----------------|----------------|
| 1. Pénztári maradvány | — | 311 frt 06 kr. |
| 19 drb tíz frankos arany, 2 drb ezüst két forintos. | | |
| 2. Alapító tőke: | | |
| a) rendes kötelező levelekben | 5360 frt — kr. | |

Férfiköz vonásai. Olvasom.

„Kedves Gizellám!”

Hah! Tehát már kedves!

Tovább olvasom.

„Édes-anyak ma írt levelet Judit nénédnek, hogy 28-ára okvetlenül haza hozzon. Alig várom a viszontlátást. Azonnal mindig enyém leszesz.”

Nem bírtam tovább olvasni.

A féltékenység, a düh tulfeszíté idegeimet. Reszketve, ökölbe szorított kezekkel léptem Gizella elé. Ijedten, rémült arccal ugrott föl ültéből.

— „Gizella, kegyed engem ámitott!”

A levelet kikaptam kezéből és marcangolni kezdtem.

Gizella rám vetette könyázott szemeit s így szólt: — „Béla — az Istenért! — mi lette? Valaki el-ámitotta? Szóljon! Lásna ugyanis válnunk kell.”

— „Elámitott valaki! Válnunk kell! És mindezt kegyed ilyen hangon mondja még most is? Hahaha! Milyen irtalmas szív! Mennyi jóság! Hát azt hiszi: még tovább is játszatja velem az örültet?! Hahahahaha!”

Talán még most is ott kacagnék a margitszigeti sétány ama, bizonyos padja előtt, ha Judit kisasszony intervencziója félbe nem szakít.

Ez uttal nem maga jött, hanem a komornát küldte, ki megdöbbenve állott meg tisztas távolban és jelentette, hogy Gizella kisasszonyt Judit kisasszony kéréti . . . s a t.

Ott azután bárkinek is bajos volt volna valami érzékeny jelenetet inszenizozni „Romeo és Juliá”-ból Gizella kezét nyújtotta s kézfogás közben sugva mondta: — „Írjon! A válaszban mindenről felvilágosítom.”

Azután eltávoztak mindketten s én néztem utánuk keserves képpel, feldult szívvel, Máriusként könyezve boldogságom romjain.

Megaláztatástól imbolygó léptekkel távoztam.

Meg-megkapott a gondolat, hogy elbucszom a világtól és megkeresem a nyugalmat mélységes Dunánk fenekén. Visszatartott a boszú gondolata.

Várjatok! Ha ti velem jobbról, balról játékot ütök, majd megmutatom én, hogy ügyesebb játészó vagyok. Én fogok utóljára kacagni.

(Vége köv.)

- | | | |
|--|---|-----------------|
| b) kötelező levél nélkül | — | 500 frt — kr. |
| 3. Tenyészvikák áraban | — | 798 frt — kr. |
| 4. Szőlőváltási kötvényekben | — | 3250 frt — kr. |
| 5. Földtehermentesítési kötvényekben | — | 945 frt — kr. |
| 6. 5 ^o „os papírjárdék kötvényekben | — | 15000 frt — kr. |
| 7. Egységes államadóssági kötvény. | — | 300 frt — kr. |
| 8. Takarékpénztári betétekben | — | 6000 frt — kr. |
| 9. Alapító tőkék utáni kamathátralék. | — | 2561 frt — kr. |
| 10. Nyilvántartatni rendelt egyleti követelésben | — | 18 frt — kr. |
| 11. Rendes tagsági díj hátralékban | — | 2245 frt — kr. |

összesen: 37288 frt 06 kr.

azaz harminchétezer kétszáz nyolevannyolc forint és hat krajcár o. é., tizenkilenc darab tíz frankos arany és két darab ezüst két forintos; — s minthogy mindezen 1. 3—8. tétel alatti készpénz s értékpapírok, ZalaEgerszegi takarékpénztári betétkönyv a bizottság jelentése szerint az általa teljesített pénztár vizsgálat alkalmával tényleg és hiánytalanul a pénztárban elhelyezve találtattak, a 2. sz. alatti kötvények megléte pedig az ezen alapuló követelések behajtásával megbízott Boschán Gyula ügyvéd térítvényével igazoltatott s a számadás nagy pontossággal s szabatosággal vezetett, a vagyoni állapot teljes világlatban tartatik,

Hanty Károly pénztárnok urnak az 1887-ik évről betérjesztett számadása jóváhagyatott, e tekintetben a további számadás kötelezettsége és felelet terhe alól felmentett.

Minthogy Khern Károly úr 40 forint rendes tagsági díj hátralékával a rendes tagok között felvéve találtott, az 1887-ik évi január 10-iki közgyűlés 4 6. szám alatt hozott végzése alapján,

Theodorovics Károly úr pedig, minthogy a megyéből végkép elköltözött, bizonytalan vagyoni állapota miatt, — az előbbi 40 frt, az utóbbi 15 frt összes rendes tagsági díj hátralékaikkal együtt töröltetni határozattak.

A pénztárban letétképp őrzött összegekre következő intézkedések tetettek:

1-ször. Kálivoda János úr előbb letenyei gyógyszerész, most nagy-kanizsai lakós évi fizetéses tagságra jelentkezése alkalmából egy forint összeget küldvén be, mint hogy az alapszabályok §-a értelmében polgári állásánál fogva egy forintos tag nem lehet, erről azzal értesített, hogy ha az egyesületnek rendes tagja lenni nem akar, az egy forintot visszaveheti; — miután mind-egyik irányban sem intézkedett, pénztárnok úr utasított, hogy az egy forintot pósta utalvánnyal az ő költségére küldje meg.

2-ször. A Nagy-Lengyel vidéki gazdakör részére még az 1885-ik évben megrendelt s előlegezve kifizetett gypsz ára részletes visszafizetésére 101 1885. szám alatt befizetett 59 frt 40 krajcár, ezen összeg a pénztárba ezennel beutaltatik.

3-ször. Özvegy gróf Andrassy Károlyné született Szapary Etelka grófné 200 frt alapító tőke és ennek 180 frt kamathátralékára Köves György úr budapesti ügyvéd által 180 forint küldetvén postán pénztárnok urhoz, ezen összeg a 180 frt kamathátralék törlesztésére a pénztárba beutaltatik s erről a pénzbeküldő ügyvéd úr értesített oly felkéréssel, miszerint azt, hogy a vele közlendő alapszabályok 6. §-a szerint az elhalt alapítói jogának gyakorlása kit illet, a gazdasági egyesülettel tudatni sziveskedjék.

Az átadott gépek és kiosztott tenyészvikák árai lefizetésére adott határidők rég lejárván, ügyvezető elnök úr megbízatik, hogy ezen egyesületi követeléseket szükség esetén per útján is hajtassa be.

A nagy összegre felszaporodott alapító-tőke kamat és rendes tagsági díj hátralékok behajtása céljából ügyvezető elnök úr felkérteik és megbízatik, hogy a behajtással megbízott ügyvédet komolyan utasítsa, miszerint megbízatásában szigorúan járjon el, az eredményről és az ügyek állásáról minden közgyűlésre részletes jelentést terjesztessen elő, ezen intézkedés eredménytelensége esetében pedig más ügyvédet bizzon meg.

Vége az alapító-tőkék és kölcsön adott egyesületi tőkék behajtása végett a pereket hasonló szigorral folytattassa le.

Az 1886-ik évi január 19-iki közgyűlés 2/1. és 1887. évi január 10-iki közgyűlés 4 3—6. szám alatt hozott határozatai megújítván, az alapítói tőkekamat és rendes tagsági díj hátralékosok ajánlott levélben előlegesen figyelmeztessenek, miszerint hátralékaik be nem fizetése esetében a fizetés teljesítésére postai megbízás útján felhívni, szorgoltnatni fognak, melynek és a postai megbízással a fizetésre lett szorgolátnak eredménytelensége esetében az egyesület követeléseit törvény útján hajtassarok be.

A hátralékok kimutatása és az elnökséghez betérjesztése egyesületi pénztárnok ur-, a felhívások s postai megbízások szétküldése egyesületi titkár ur teendőjeit tüzetik ki s az ügyvezető elnökség a hátralékok erélyes behajtására, a jelen végzésbeli intézkedések szigorú fogyanosítására megbízatik és felkértek.

(Folyt. köv.)

Helyi, megyei és vegyes hírek.

Felső-örsi prépostá — a vas megyei lapok közlése szerint — herceg Battyány Strattmann Odön kegyúr Vurglich Gusztáv szombathelyi egyházmegyei áldozárt és vas-nádasdi esperes-plebánost nevezte ki. A kinevezett legszebb férfi korban van s országsszerte szép nevet vívott ki magának azon valóban elismerést érdemlő fáradozásáért, melyet a vas-nádasdi mintaszertien berendezett gyermek-menhely felállításá körül kifejtett.

Álarcos bál. A nagy-kanizsai „Polgári Egylet“ vigalmrendező bizottsága elhatározta, hogy febr. 14-én (farsang utolsó napján) álarcos bált rendez.

A „Polgári Egylet“ bálja Nagy-Kznizsán febr. 1-én igen szépen sikerült annak dacára, hogy a közlekedés tenakadása miatt igen sokan elmaradtak a vidékiek közül, kik kedvezőbb időjárás és ut mellett ok-

vetlenül megjelentek volna. Az első négyest 36 pár táncolta.

Kanizsa halad. Hogy Nagy-Kanizsán mily mértékben növeszik a társulás iránti nemesebb érzék, mutatja az a körülmény, hogy az ottani „Polgári Egylet” legutóbbi közgyűlésén határozatképp kimondta, hogy jelenlegi impozans épületét még egy szárny-épülettel meg fogja toldani. Az épületszárny költségvetési terve 30.000 fortra rug.

Eljegyzés. Sebő I. P. kaposvári kereskedő legközelebb tartotta eljegyzését Gyertyánffy Ilona kisasszonnyal, Morgenbesser János nagy-kanizsai polgári iskolai igazgató kedves leányával.

Alapszabálymegerősítés. A földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszterium a „Zala- és Zalaegerszegi társulat” módosított alapszabályait, továbbá a nagykanizsai iparpartitület kebelében az 1884. évi XVII. t. c. 142. §-a értelmében létesített „Önképző-, segélyező- és rokkant pénztár” alapszabályait a bemutatási záradékkal ellátta.

A február havi közigazgatási bizottsági ülés határnapjára a január havi ülésben f. hó 11-e tüzetett ki. Tekintve azonban, hogy a földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszterium a székesfehérvári mentelepből az állami meneknek a tevezetési állomásokra való szétosztását f. hó 12-ére tüzte ki, melyen főispán úr ömeltőségére, mint a megyei lötenyészbizottság elnöke, úgy alispán úr s a bizottság több tagjai a megyei lötenyésztes érdekében megjelentek: a február havi ülés határnapjára f. hó 21-e tüzetett ki.

A tapolczi kaszinó egyesület január 29-én tartotta évi rendes közgyűlését Székely Emil egyesületi elnök vezetése alatt. Elnök a közgyűlést a megjelent tagok üdvözlése után megnyitván, a jegyzőkönyv hitelesítésével Takács Jenő és Reul Gusztáv tagokat bízta meg. Ez után Kovács Rezső titkár olvasta fel jelentését az egyesület évi működéséről, mely szerint az 1887. évben az egyesületnek 38 rendes és 1 ideiglenes tagja volt. Az egyesületi tagok száma az 1886. évekhez képest szaporodott. Az év folyamán a tagok sorából kettő töröltetett. Igazgatósági ülések leginkább tagok felvételére s a folyó ügyekre vonatkoztak. Az egyesületnek rendelkezésére állott 3 politikai, 2 élelap, két képes lap s egy havi folyóirat. Majd a pénztári számadás olvastatott fel Vastagh János pénztárnok által. A számadás szerint a bevétel 354 frt 55 krt, a kiadás 258 frt 40 krt tett s így a pénztármaradvány 96 frt 15 kr. Az 1888. évi költségvetés 480 frt 24 kr. bevétellel, 337 frt 03 kr. kiadással irányoztatott elő s így remélhető pénztármaradvány 143 frt 21 krt tesz. A számvizsgáló bizottság véleménye alapján a pénztárnoknak a közgyűlés a felmentést megadta. A folyó évi számvizsgáló bizottság tagjaiul kiküldettek: Szabó Dénes, Keszler Gyula és Márton Sándor egyesületi tagok. Ezek után Székely Emil elnök megköszönve az egyesület tagjainak az igazgatóság iránt folytonosan tanúsított támogatását, valamint az igazgatóság tagjainak az egyesület ügyeinek vezetése körüli fáradozásait és türelmét, az igazgatóság lemondását bejelentette s a közgyűlést az új igazgatóság megválasztására felhívta, a közgyűlés vezetését Szigly József korelnöknek adván át. A szavazatlapon beadatván, az eredményt a korelnök a következőleg hirdette ki: Székely Emil elnök, Oszterhuber László alelnök, Kovács Rezső titkár, Vastagh János pénztárnok, Takács Imre háznagy és könyvtárnok; rendes tagok: Dr. Beszedits Ede, Takács Jenő, pöttag: Arvay Lajos. A megválasztott igazgatóságnak a közgyűlésen jelenvolt tagjai a tagtársak bizalmát megköszönvén, elnök a közgyűlést betejeztetnek nyilvánította.

Esküvők. Vajmits Anna kisasszonynak, Vajmits keszthelyi honvédszázados szép és szelleműs leányának esküvője Tautossy Kálmán m. kir. honvédhadnagyval febr. hó 7-én leend Keszthelyen. — Dr. Illés Ignác m. kir. honvédtörvos Keszthelyen szintén febr. hó 7-én lép házassági frigyre Sopronban Galba Emilia kisasszonnyal, Galba Károly nyug. gazd. intézeti tanár kedves leányával.

Farsang. A keszthelyi iparos ifjak önképző- és betegséggyógyító-egylete január hó 28-án az „Amazon” szálló nagytermében igen sikerült bált tartott. A bál anyai tisztet ifj. Reischl Vencelné urnő teljesíté a tőle megszokott rendkívüli szeretetreméltósággal. A figyelmes rendezőség, melynek élén Kardos Gábor egyl. alelnök állt, gyönyörű csokorral kedveskedett a bál anyának, ki viszont 50 frral váltotta meg belépő jegyét. Id. Reischl V. városbíró szintén 50 frral lépett a felülfizetők sorába, kik közt ott tündöklök még Unger Alajos orsz. képviselő neve is és több másoké. Általában elmondható, hogy a szép célú egylet megérdemelt pártolásban részesül. A négyeseket 40—50 pár táncolta s a táncosnők sorában igen sok szép leány foglalt helyet.

A zalaegerszegi kir. erdőhivatal személyzete: Szántó István erdőmester; Kárpáti Lajos, Derzsi Gábor, Szalóki Hugó, Rignath Ödön, Sztokosza Gyula, Márton Sándor, Lator István erdőészek.

A kőmives-, kőfaragó- és ácsmesteri képzettség megvizsgálására Zala-Egerszeg székhelylyel szervezett bizottság elnöke Sturm György kir. főmérnök; tagjai: Főzmayer Lajos, Lányi Kálmán kir. mérnökök, Mitterer József kőmivestermester, Simmer József ácsmester.

Fényes bankett volt febr. 2-án a nagy-kanizsai „Polgári Egylet” dísztermében. 120-an vettek részt. Felköszöntöket mondtak: dr. Bentzik a nemtagokra s az Egyletre; Rothschild Jakab a választmányra; Kovács Béla a polgári erények virágzására a Polgári Egyletben; Garai az iparosokra, kik a Polg. Egylet tagjai; Györfly a többi körök elnökeire.

Felolvasás. A zalaegerszegi kereskedelmi kör helyiségében szép számú közönség jelenlétében tartott Breisach Sámuel helybeli könyvkereskedő úr sikerült felolvasást „A nő, mint anya és feleség” című tétel felett s végzetül felolvasott élénk éljenzésben részesítették. Felolvasás után tánc következett, mely a legjobb hangulat mellett éjfélutánig tartott.

Zalamegye törv. hatósági bizottságának a kised-óvás-ügy általános felkarolása céljából a megye közönségéhez intézett felhívása következtében Göde Lajos keszthelyi főszolgabíró Keszthelyi intelligens közönségét febr. hó 25-ikén értekezletre hívta meg, melynek tárgyat a fenti ügy képezi.

A csáktornyai nő-egylet számodása 1887. évről 1. Bevétel. 1. Az 1886-ik évi zárszámodás szerint tett a vagyon 1547 frt 10 kr. 2. Tagsági díjakból befolyt az 1887. évben 273 frt 36 kr. 3. Adományokból 40 frt. 4. Tagsági díj hátrálék az 1886. évről 3 frt 08 kr. 5. Gyűlésen való meg nem jelenésért büntetésből 4 frt. 6. Tőke után kamat 75 frt 54 kr. Bevétel összesen: 1943 frt 08 kr. II. kiadás. 1. szegények rendes segélyezésére fordított 255 frt. 2. Rendkívüli segélyre 42 frt 50 kr. 3. Szegény tanuló felruházására 40 frt. 4. Szolga fizetése 12 frt. 5. Kezelési költség 1 frt 59 kr. Kiadás összege 351 frt 09 kr. Levonva a bevételből a kiadást: a vagyon 1591 frt 91 kr.

A muraközi önszegélyző tisztiszövetkezet mult hó 29-én tartotta évi rendes közgyűlést. Elnök az ülést megnyitván, miután az összes üzletrészek (570) birtokosainak, az alapszabályok szerint megkívánt 1/3-e (112) nemcsak hogy jelen van, hanem (130) még túl is szárnyalatik, azt határozatképesnek nyilvánítja. Rövid bevezetés után jegyző által felolvastatja az elnöki jelentést. Esetelvé benne az alakulás nehézségeit, a tagoknak a szövetkezet irányában tanúsított indolentiáját, mondhatni ellenszenvét, azon biztos reményének ad kifejezést, hogy az sokáig tartani nem fog, s hogy még beáll az idő, a midőn a szövetkezet teljes mértékben fog megfelelni ama célnak, amelyet alakulása alkalmával maga elé kitűzött. Jelenti, hogy a beirt tagok száma, 46, 590 üzletrészszel, kilépett kettő 20 üzletrészszel, van tényleg 44 tag 570 üzletrészszel. A szövetkezet 20 igazgatósági és 3 (rendkívüli) közülést tartott. Ezek 15 hosszú előleget 863 frtnyi összegben szavaztak meg, az elnök által személyi előleg címén 9 esetben 90 frt utalványoztatott ki. Érintkezésbe bocsátkozott igazgatóság a helybeli pénzügyekkel is, hogy a tagok esetleges szükségleteit kielégítendő, olesó pénz szerzéséről gondoskodják. Többször hangoztatott óhaj következtében fogyasztási osztály felállításának eszméjével is foglalkozott igazgatónak. A terv ki is dolgoztatott, csak élethe kellett volna léptetni, a midőn pártolás hiány következtében elbukott. Az elnöki jelentés élénk helyesléssel és tetszéssel tudomásul vétetett. A fülgyelő bizottság jelentése szerint a kimutatott zárszámodás és mérleg correctnek, az ezeknek alapul szolgáló fő és mellékkönyvek helyesen és pontosan kezeltnek találtak. Fülgyelő bizottságnak a felmentvény megadatik. A fülgyelő bizottság tagjaiul ismételve Alszegey Alajos, Németh István és Pálya Mihály választatnak meg. Igazgatósági pöttagokul — miután egyik igazgatónakossá léptettetett elő, másik pedig leköszönt — első sorban Mencesey Károly, második sorban Fischer Endre választattak meg. Az alapszabályoknak ismerése okvetlenül kívánatos lévén, közülés szó- többséggel azoknak kinyomatását elhatározza. Ezek után még több kisebb nagyobb ügy intézetett el, melyek után az elnök a gyűlést bezárta.

Statáriális fogoly. Hirschel Gyula, muraszombati illetőségű festősegéd, ki a zalaegerszegi esendőr-parancsnokság által a Bak és Söjtör között elkövetett rablás miatt üldözve volt, január 30-án a nagy-kanizsai rendőrség által le lett tartoztatva. — A esendőrség, mely az elfogott ellen eddig a ny-mozást vitte s így ellene több terhelő bizonyítékkal rendelkezik, a rendőrségtől átvette s átadta az illetékes bíróságnak. Kanizsai tudósításunk kiegészítésül irhatjuk, hogy nevezett festősegéd a baki korezmában iddógált s a másik asztalnál egy paraszt embert látva, kérdezte tőle, hova szándékozik menni s mikor ezt mondta: Kanizsa felé, hozzá ült az asztalhoz, tudatva vele, hogy ő is arra megy. Ekközben erősen boroztak s habár a paraszt jó becsipett állapotban volt, még egy liter óbort elfogyasztottak s úgy indultak utnak, de tanuk állítása szerint a paraszt annyira be volt csipve, hogy a korezmából is alig tudott kimenni s a piktorsegéd folyton támogatta, végre Bakot elhagyva s a szent-mihályi utra érve, em berülnket a buzgóság egészen elfogta s nem tudott tovább menni, ekkor tehetetlen állapotában vette el tőle a pénzt a piktorsegéd, úgy hogy itt rablásról — mint a hatóságilag teljesített előnyomozásból kiderül — szó sem lehet s az eset statáriális elbirálás tárgyát nem képezi.

Vannak gazdáink között sokan, kik azt hiszik, hogy a magárgyűzek csak azzal a céllal bírnak, hogy vevőket hódítsanak a cégnek. Csak hogy ez a nézet nem helyes. Magkereskedelmünk terén a kimerítő és nagy gondnal kiállított árjegyzékek az a feladat jut, hogy tájékoztatva a közönséget a magízlet összes viszonyairól, kisorsítsa az ügynököknek a gazdaközönség felrevezetésére irányuló szereplését, mert tudvalevő, hogy az áru tisztasága, valódisága s megbízhatóság forrásból való származása seholsem oly fontos és sehol ezzel oly sok visszaélés nem történik, mint a magkereskedés terén, és épen ezért a gazdaközönségnek egyenesen szolgálatot tesz az a cég, mely a magízletből a egrészletesebb tájékoztatás: nyújtja árjegyzékével. E tekintetben hazánkban első helyen áll Mauthner Ödön magkereskedelmi telepe Budapesten, mely még a külföld legelső viládegyeivel is vetekedhetik, az általa évenként kiadott gazdag tartalmu és díszes magárgyűzékkel, melynek 1888. évi folyamán a napokban jelent meg. Ez árjegyzék egyzersmind Mauthner üzletének eddig senki által el nem ért nagy kiterjedését is igazolja, mert csak ily tekintélyes üzlethelyen bíró kereskedő van képesítve ily tökéletes árjegyzék kiadására, közzvetve tehát az árjegyzék annak jelöl is szolgál, hogy Magyarországon egyetlen üzlet sem részesül a gazdaközönség oly általános támogatásában, mint a nevezett cégé. A vetési időszak küszöbén nem lesz felesleges az érdeket közönséget arra figyelmeztetni, hogy a nevezett cég, mint a hazánkban fenálló üzletek egyik legrégibbje, már egymagában fenállásának hosszú tartamában is soliditásának legjobb bizonyítékát nyújtja, de figyelmet érdemel tovább az is, hogy a magízlet összes reformtörvényeit ez a cég kezdeményezte s ezzel a mezőgazdaság ak oly fontos szolgálatot tett, mely a növénytermelés haladását kétségkívül hathatósan mozdította elő, amit az is igazol, hogy alig van év, mely e cég kiutátásainak számát nem szaporította s így a lefolyt évben is az országos kertészeti egyesület nagy aranyérmét nyerte el e cégtől, melyre még eddig egyetlen cég sem találtott érdemesnek. A ki a magkereskedelm terén felmerült javítá-

sokat megismerni kívánja, az e szempontból bizonyára a legközelebbi tájékozást meritheti Mauthner Ödön főárgyűzékéből, mely rendkívül gazdag tartalmában oly tájékoztató segédeszköz szolgált, a midővel eddig gazdaközönségünk nem rendelkezett. Mauthner főárgyűzékét az eddigi 96 oldalról 144 nagy quart oldal terjedelemben nagyítottta meg, a mi által a gazdaközönség minden irányu igényeit kielégíthetőnek véli. Külső dísz pedig saját kertének egy részletét tünteti fel, oly művészi és izléeses kivitelben, mely hazai nyomdaiparunknak (a Deutsch féle művészeti és könyvnyomdai intézetnek) valóban becsületére válik és a legilletékesebb szakköröknek osztatlan tetszését vívta ki magának. Jelen figyelemzetésnek célja tehát az, hogy a gazdaközönség érdeklődését ezen szép és tájékoztató kiadványra felhívjuk, megjegyezve, hogy a mennyiben azt még olyanok, kik ez üzlettel rendes összeköttetésben még ni esenek, megismereni kívánják, forduljanak az iránt levelezőlapra a céghez, (Budapesten, koronaherceg-utca 18.) mely ismert előzetkenységével főárgyűzékét postafordultalv ingyen, és bérmentve küldi meg.

Erdőtervek jóváhagyása. A földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszterium a nyavaládi erdőgondnokság, a nyavaládi róm. kath. iskola, Nyavalád község volt urbéresei, a veszprémi káptalannak Pécsely, Vázoly Felső-Örs, Csopak, Lovas és Paloznak községek határában fekvő, Alsó-Csöde és Felső-Csöde község volt urbéresei, Felső-Örs község volt urbéresei, Alsó-Örs község volt urbéresei, Alsó-Örs községi nemesi közbirtokossága, Csopak község közbirtokossága, Arács község nemesi közbirtokossága, Arács község volt urbéresei érdeinek ideiglenes gazdasági terveit megállapította.

Névmagyarosítás. Löwensohn Samu tálan-dörögdi illetőségű ugyanottani lakos saját, úgy kiskorú Kamilla, Matild és Vilma gyermekei vezetéknevének „Löke” re, kiskorú Hirschl Ignác nagy-kanizsai illetőségű ugyanottani lakos vezetéknevének „Horvát”-ra kért átváltoztatását a m. kir. belügyminiszterium megergezte.

Megtamadott rendőr. Vajda Antal kis-kanizsai földmives az ottani korezmában mulatván, egyszer kiment s látta, hogy rendőri őrtárat is ott van a korema körül. Rögton megtámadta a rendőröket, hogy kire selkednek? A rendőrök erőlyes föllépésére pedig azzal válaszolt, hogy az egyik rendőrnek megragadta fegyverét. A rendőr véde magát s fegyverét kiszabadítva, a támadónak olyat csapott kezére, hogy az harképtelen lett. Az ügy most rendőri vizsgálat tárgyát képezi.

Köborcigányokat tartoztattak le a esendőrök Nagy-Kanizsán, a jan. 30-iki országos vásár alkalmával. A cigányok — mint rendesen — megjelentek sovány, fűge lovaikkal a lóvásáron. A esendőrök szintén ott járván, ráismertek két körözött cigányra s feléjük tartottak, hogy azokat letartoztassák. Amint ezt a cigányok megsejdtették, futásnak eredtek Kis-Kanizsa felé. A esendőrök utánok. Egyszer csak az egyik futó cigány visszafordult s fegyvert rántva elő, az őket üldöző esendőrökre lött, de nem talált. Erre a esendőr örsvezető is utánuk lött a cigányoknak, de szintén eredménytelenül. A esendőrök végre látva, hogy nem érhetik el a futó cigányokat, engedték őket menekülni s visszatértek a többi cigányhoz, kik már szintén menekülni akartak. Ezeknél kutatván, találtak náluk 4 löveletet és 5 lovat, s így szükségesnek látták letartoztatásukat. A letartoztatott cigányok átadtak a nagy-kanizsai rendőrségnek.

Szivtelen hiéna anya. Vastag Klára keszthelyi nőeselőd beleharapván a tiltott gyümölcsbe, az nem maradt következmény nélkül. Terhes állapotát különféle ürügyek alatt sikerült asszonya előtt eltitkolni az utolsó pillanatig. Jan. 25-én éjjel egy fiugyermeket hozott világra s hogy bűnét tovább titkolhassa, az ártatlan magzatot megfujtotta. Asszonya azonban gyanusnak talalta, hogy eselődje oly sokáig fekszik ágyában, szülésznőt hivatott, ki a szörnűt ténny felderíté. A hiéna anya, ki nem több 18 évesnél, börtönbe került.

A hideg aldozata. Haklin János 70 éves cserencsözi lakos mult hó 31-én délután a szomszéd Zsicszker községbe indult rokonainak látogatása végett, utközben a zivatárban átfázott s a hóban elmerült; így találtak meg, azonban annyira átfázva, hogy még az nap meghalt.

Balatonba fült. Kocsis József balaton-edericsi lakos halasz mult hó 23-án a Balatonba fulladt.

Megégett. Szabó György kis-komáromi lakos mult hó 24-én a szőlőhegyre ment s mivel az nap nem jött haza, testvérje roszat sejtve, másnap reggel kiment a szőlőbe s a pincét nyitva és testvérét halva talalta. A helyszínen teljesített orvosrendőri vizsgálat alapján ki-tűnt, hogy Szabó György a pincében magát leitta, a prsház nyitott tüzelőjében tüzet rakott és a tűz mellé fekve, ruhája meggyulladt és ittas állapotban az égési sebek következtében meghalt.

Szerencsétlen feldőlés. Baksa Ferenc bánok-szentgyörgyi lakos, 29 éves, ötlen gerencsér mult hó 23-án délután fűt hozván haza, utközben szekere feldől s őt agyonütötte.

Rómáig és vissza című utirajza hirdet előfizetést Bátorfi Lajos, a „Zalai Közlöny” szerkesztője, aki mint utirajz író, nem ismeretlenül lép a közönség elé. Részt vevén a római II-ik zarándokmenetben, ez alkalommal Európa déli részén volt Nápoly-, illetve Pompejig. Műve — mint előfizetési felhívásában írja, — nem tudományos kiadvány, hanem biztos kalauz mindazoknak, kik e szép utat megteni akarják, édes visszaemlékeztető az ott jártak részére s lehető vonzó és ismeretterjesztő a többieknek. A kiadványt Ó szentsége igen sikerült arcképe díszíti. Március hóban díszes kiadásban jelenik meg úgy, hogy a husvét nagy napok alatt Rómába zarándokoló III. menet tagjai már használhatják. Előfizetési ára 1 frt, díszkötésben 2 frt. Gyűjtök minden 5 példány után tiszteletpéldányban részesülnek.

Megfagyott. Jan. hó 29-én özvegy Benkő Ferencné 76 éves aggnő Döbrétéről Kőkényes-Mindszentre akarván hazamenni, a tulságosan élvezett bor következtében a havas uton kimerült és másnapon megfagyva találtatott.

A test apolása és tisztántartása az egészség egyik főkélléke. E célra legalkalmasabb a Brázay-féle valódi sóborszesz, melyet a fővárosban ily célra majd minden házban használnak. E sóborszesz a legjobb fejmosó szer; mert erősíti a fejdegeket és eltávolítja a

korpát. Száj- és fogtisztító szerül is nagyon használják; mert a fogakat kitünően tisztítja, a foghúst erősíti és a szajbüzt megszünteti. Porszenések és lábizzadás ellen pedig épen hatásos. E kitünő házszer minden nagyobb fűszerkereskedésben és gyógyszerertárban kapható.

Tisztviselők, tanítók, cipészek, szabók és általában mindazok, a kik ülő életmódot folytatnak, többnyire aranyeres bántalmakról panaszkodnak. Emésztésük rendetlen, székrekedés tejfájással, vértorlódás, szédülés stb. jelenkezik. Mindez esetekben gyors segélyt nyújtanak a Brandt Riech. gyógyszerész féle svájci labdacok, mert a baj okát elenyésztetik. De mindazoknak, a kiknek foglalkozásuknál fogva a főntebb említett bajokra hajlandóságuk van, ajánlatos, hogy koronként svájci labdacokat használva e bajoknak elejét vegyék. Mindenki vigyázzon a Riech. Brandt névre! E labdacok doboza 70 kr. a gyógyszerertárban.

Szárazföld, kiáltotta, Szárazföld!

Minő örömtelt szemekkel tekintett Kolombusz és a kétségbeeséshez közel állt serege a hullámokból felmerülő szárazföldre? Minden vesztély, minden szenvedés telve volt; erre intette őket most a megszabadító tengerpart. És mégis az ő szenvedéseik, fáradalmak alig tartottak néhány hónapig. Mennyivel jobban

örül azonban megmenekülésének az olyan, aki évhosszat fájdalomban szenvedett anélkül, hogy bárhol is segélyre talált volna, míg végre a megmentő révpárt őt is intette, hogyan szerzi meg egészségét. Halljuk, mikép beszél egy ilyen megmenekült: „Már 5-6 év óta vesé-bajban szenvedtem, lábaim és csontjaim egész a térdig megváltak dagadva. A vidékbeli orvosok mindegyikétől kértem tanácsot, de segélyt sehonnán sem nyertem, akkor fordultam a Warner-féle Safe-gyógymódhoz. Már évek óta alig tudtam menni és a szobában csak bot és szék segítségével mozoghattam és támaszték nélkül nem állhattam meg. Miután az ön gyógymódját hat hétig használtam, az ön gyógyszerei az én hosszas, fájdalmas bajomban igen jó hatást idéztek elő és azokat minden, hasonló bajban szenvedőnek a legjobb lélekkel ajánlhatom.“ Walter Paulina asszony Brückenauban (Bajorország.) Eladás és szétküldés csakis gyógyszerertárak által. Ara 2 fnt 80 kr. Raktárak Zala-Egerszegen Kaszter Sándor és Unger Domonkos gyógyszerertárban. Fő raktár Prágában az „Einhorn“-hoz címzett gyógyszerertárban.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:

UDVARDY IGNÁC

Főmunkatárs: Szalay Sándor

HIRDETÉSEK.

Ettlinger & Co. Delikat-Kávék. Leggyutányosabb ár. Pontos szolgálat.

I-ső beszerzési forrás egyenesen Hamburgból.

A mi, évek során keresztül szállárságot megtartott áruháznak portó és vámmentesen a legjobb minőségű árukat az alábbi mérsékelt áron utánvét- vagy előre fizetés mellett küldi:

Kávékat, tiszta és finom minőségűeket zsakokban, ölonnal ellátva, nyersen

5 kilo Sántos igen finom	6 fnt 50	Congo ko.	2 fnt 40	Congo-Gras ko.	1 fnt 70
5 Kuba zöld erős	6 fnt 90	Souchong ko.	3 fnt 30	Kaisermelange ko	4 fnt 80
5 Mokka-gyöngy valódi	6 fnt 50	Rum Cuba 4 literes horlóban			3 fnt 70
5 Ceylon kékes zöld	7 fnt 40	Rum Jamaica			4 fnt 40
5 Java zöld, finom	7 fnt 50	Arrac de Goa			4 fnt 70
5 Aranyjava igen finom	7 fnt 40	Ókehalak izlandi, új			2 fnt 70
5 Portoriko, zamatos	7 fnt 70	árak 4 1/2 Ko. netto			
5 Gyöngy-kávé igen finom	7 fnt 60	Kaviar új finom áru			6 fnt 05
5 Arab-Mokka, igen izletes	8 fnt 20	1 Ko. 3 fnt 30, 2 Ko.			1 fnt 70
43 Kilo netto gözön pirított		Asztali rizs finom 5 Ko. 1 fnt 40, igen finom			1 fnt 95
Glanc-kávé a 7 fnt 40, a 7 fnt 75, a 8 fnt 30		Perlsago 5 Ko.			2 fnt 05
		Hering 30 db.			1 fnt 85
		Kövé heringek, nagy -- 25 db			1 fnt 50
		Izletes sóshering 400 db.			1 fnt 60

Ettlinger féle finom pörkölt
Kávé-vegyületek
(Surrogat) 5 kilo a 3 fnt 20.

Az országos vám (mely itt nem fizethető) ezen kívül tesz 5 Ko. nyers kávéval körülbelül 2 fnt 50 kr., pörkölt kávéval 1 3 fnt, 1 Ko. theával 1 fnt 25 kr., 1 Ko. kaviarnál 60 kr., 4 liter folyadékknál 1 fnt 50 krt, 5 Ko. rizsnél 10 krt. egy hordó heringnél 20 kr.

Nagy árjegyzékünket vámtarifával együtt ingyen — bérmentesen megküldjük.
Garantéozunk a hamisítlan és legjobb áruért és szíves megkeresést kérünk.

Ettlinger & Co. Weltpostversand, Hamburg.

Stückrath & Co. HAMBURGI ÁRU-SZÉTKÜLDÉS. Stückrath & Co.

Hamburg, ajánlják világszerte ismert kitünő árukat. Hamburg.

Sprothal. (arany-sárga füstölve,) ládánként 240 drb. fr. 1.45 2 láda fr. 2.40
(kiváló különlegesség) 4 láda fr. 3.70, 8 láda fr. 7.25.

Cuba-kávé, zöld deie 5 kilo fr. 6.30	Orosz szardina, valódi 5 kilo frt 1.70
Ceylon, zöld kitünő 6.95	Marin. herring deie. " " 2.10
Aranyjava, sárga árom 6.95	Christian. Anchovis, közv. import 2.05
Gyöngykávé, zöld kit 7.50	W. dkor. " " 2.05
Arab. Mocca köt. tüzes 7.10	Kiváló Majshering, legjobb téli áru 5 kilós hordókban 2.55

Surrogatumok
kavék vegyítésére melegen ajánlva

Java-Surrogat 4 kilo fr 2.20	Első faj Flohu-Hering kb. 40 drb. deie. 5 kilós hordókban 1.70
Mocca-Surrogat fr 2.50	Kiváló finom la kaviar, enyhén sósva 2 kilo 4.50
Amer. kávéliszt fr. 2.50	Aal in Gele, kitünő 5 kilós hordó 3.75
Kieli kövéshal, kb. 40 drb. kit. 2.10	

Zatonyi halak és tökegadóok 4 kilo apró fr. 2.45 legnagyobb fr. 3.05 kitünő izlandiai áru. Nagyobb megrendéseknél sokkal olcsóbb.

Thea, leguabb aratás, elegánsan becsomagolva portómentesen	Jamaica-Rum régi 4 liter fr. 4
Congo, nagyon erős kilója fr. 2.50	Pale-Congnac, ig. fin. " fr. 7.30
Souchong, enyhébb aratás fr. 3.50	Legedesebb-naranes 5 kilós kosár fr. 1.95
Pecco-Souchong, nagyon árom fr. 4.70	
Császár-Melange család thea, kit. fr. 4.90	
Orosz Karaváni thea enyhe kit. fr. 8.30	

Friss tengeri halak
Bél nélkül, jól beszóva 4 kilo u. m.
Schellhal, Dorasch-hal friss hering fr. 2.30

Fladási feltételek: Bérmentesen és becsomagolás utánvét mellett. Friss és füstölt halaknál ismeretlen vevőknel csakis előleges fizetés mellett. Árjegyzék sok 100 nem említett cikkről ingyen és bérmentve.

Stückrath & Co. Hamburgi áru-szétküldése Hamburgban.

Hamisításoktól óvakodjunk!
Senkise fogadjon el mást mint:

Dr. Popp J. G. udvari fogorvos Anatherin szávizét mely 40 év óta a legjobb fog- és szájkonzervatív szer. Eltávolítja a fogkőt, a szá kellemetlen szagát; és izet, megszünteti a fogfájást, erősíti a foghúst stb. Ára: a nagy palacknak 1 fnt 40 kr., a közepmagyságnak 1 fnt, a kicsinek 50 kr.	Dr. Popp J. G. udvari fogorvos aromatikus fogpasztáját, mely a legkellemetesebb, legjobb és legolcsóbb fogszappan. Előnyösen használható a szávizivel együtt. Ára 35 kr.	Dr. Popp J. G. udvari fogorvos Anatherin fogpasztája, (üvegtegelyekben), mely gyógyhatású alkotrészei következtében nemcsak a legjobb tisztító, de egyszersmind kitünő szájkonzervatív szer is. Ára 1 fnt 22 kr.
Dr. Popp J. G. udvari fogorvos fogporát, mely rendkívül kedvelt fogtisztító szer. A fogpor barátai elött. A fogaknak hőfehérséget kölcsönöz. Ára: 63 kr.	Dr. Popp J. G. udvari fogorvos fogtömője (Plombe), mellyel bárki odvas fogait a használati utasítás szerint önmaga kitömöszölheti. Ára: 1 fnt.	Dr. Popp J. G. udvari fogorvos növényesszappánát, mely 18 év óta a legkitünőbb eredményel van használatban mint pipere- és fogszappan, minden bőrkütiés és foltok ellen. Ára: 30 kr.


Kaphatók minden gyógyszerertárban, illatszertárban és finomabb üzletben.

Csak a dr. Popp-féle szerek valódiak és hatásosak!

A LEGJOBB Cigaretta papir A VALÓDI LE HUUBLON francia gyártmány CAWLEY & HENRY-től PÁRISBAN

Óvakodjunk az utánzatoktól.

Ezen papirt Dr. J. J. Pohl, dr. E. Ludwig és dr. E. Lippmann bécsi egyetemi tanárok igen ajánlják és pedig kitünő minőségű tisztaságáért s mivel semmi anyagot sem tartalmaz, mely az egészségre ártalmas lenne.



PSERHOFFER J. gyógyszerertára
Bécs, Singerstrasse 15. sz. „Zum goldenen Reisapfel“.

Vértisztító labdacok, melyek előbb universalis pirulának nevezettek, ezen utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik, mert alig van betegség, melyekben ezer meg ezer esetben csudálatra méltó hatásuknak ne bizonyultak volna. A legáltalánosabb esetekben, esetekben minden egyéb gyógyszerek használata nélkül alkalmazhatók, ezen labdacok által számtalanszor és rövid idő alatt tökéletes egészség következett be. 1 skatulya 15 pirulával 21 kr., egy tegeres 6 skatulyával 1 fnt 5 kr., bérmentesen utánvéttel 1 fnt 10 kr.

A pénz előleges beküldésével bérmentve 1 tegeres pirula 1 fnt 25 kr., 2 tegeres 2 fnt 30 kr., 3 tegeres 3 fnt 40 kr., 4 tegeres 4 fnt 40 kr., 5 tegeres 5 fnt 20 kr., 10 tegeres 9 fnt 20 kr. (Egy tegeresnél kevesebb nem küldethetik.)

Számtalan köszönő irat tekinthető be, melyekben ezen pirulák fogyasztói hosszabb el-eztek után a legkülönbözőbb és súlyos betegségekben köszönetet mondanak. Mindaz, aki egyszer kísérletet tett vele, tovább ajánlja ezen szert.

A sok köszönő irat közül néhányat itt közlünk:

Leongang, 1 83. maj. 15
Igen tisztelt uram! Önnek pirulái valóban csudálatra méltóan működnek, nem olyanok ezek, mint egyebé dicsőített szerek, hanem segélyt nyújtanak majdnem mindenben.

A husvétkor küldött pirulák legtöbbjét ismerőseimnek és barátjaimnak osztottam, s mindnyájan segítettek, még magas koru egyének is s különböző bajokban ha nem is teljes jó egészséget, de tetemes javulást tapasztaltak, s folyvást használni akarják. Kerem ennélfogva, szíveskedjek ismét 5 tegereset küldeni. Tölem és mindazoktól, kiknek szerencsés-jük volt az ön pirulái által egészségüket visszanyerni, fogadjja benső köszönetünket.

Deutinger Márton.

Bég -Szt-Gyrgy, 1882. 2. 16.
Tisztelt uram! Nem fejezhetem ki eléggé benső köszönetemet az ön piruláért, mert Isten segítségével mellett nóm, ki évek óta miserében szenvedett s ha bár még most is ilyeneket bevennie kell, egészsége annyira helyre állott, hogy ifjú frissességgel minden dol-

gát végezhet. Ezen közönyt minden szenvedő javára felhasználhatja s kerem egyuttal, szíveskedjek két tegeres-csel küldeni, valamint két darab kínai szappant is. Kiváló tisztelettel

Novák Alajos, főkéntész.

Tekintetes úr! Előre bocsátva, hogy önnek minden gyógyszerre egyformán jó, mint a kitünő fagy balzsam, mely az én családomban több idűt fagydagánatot gyorsan megszüntetett, dacára az ugynevezett universalis gyógyszerek iránt való bizalmatlanságomnak, elhatároztam, önnek vertisztító piruláit használni s ezen apró golyócskák segítségével, hosszú évi aranyer bajomat ostromolni. Nem akarok magamnak érdemet szerezni, midőn önnel tudatom, hogy régi bajom több heti használat után egészen megszűnt s ismerőseim körében a legszorgalmasabban ajánlom. Az ellen síves kifogásom, ha ezen sorokat — névtáírásom nélkül — nyilvánosságra hozza.

Tisztelettel C. v. T.
Bécs, 1881. febr. 20.

Fagy-balzsam Pscherhofer J. től, hosszú évek óta ismert legbiztosabb szer mindenféle fagyások ellen, valamint üdült sebekre stb. Egy doboz 40 kr. bérmentve 65 kr.

Golyva-balzsam, megbizható a golyva nyak ellen. Egy palack 40 kr. bérmentve 65 kr.

Élet-essencia (prágai cseppek) elfrontott gyomor, rossz emésztés, mindennemű altesti bajok ellen 1 palack 20 kr.

Ökörfarkvirágnedv általános nosan ismert kitünő házszer, katarhus, rekedtség, göresös köhögés ellen stb. 1 palack 50 kr. 2 palack bérmentve 1 fnt 50 kr.

Amerik. köszvény kenőcs, legjobb szer minden köszvény és reumatikus baj, fogfájás, Ischiász, tülfájás ellen stb. 1 fnt 20 kr.

Alpesi növénynedv Bern hardtől. 1 palack 2 fnt 00 kr., fél üveg 1 fnt 40 kr.

Szem-essencia Romershausen-től. 1

palack 2 fnt 50 kr., fél palack 1 fnt 50 kr.

Labizzadás elleni por 1 skatulya 50 kr., bérmentes küldéssel 75 kr.

Pser Tannochnin pomádé hoffer J.-től, számos év óta legjobb minden hajnövesztő szer közt, melyet orvosok elismernek. Egy elegánsan kiállított nagy adag 2 fnt.

Általános tapasz Stendel általános tapasz tanártól vágott és szurt sebekre, rosszindulatu daganatok, még idűl, gyakran felpattanó láb daganatokra is, körömrégre, sebekre s gyuladt részekre és egyéb szenvedéseknél ajánlható 1 tégely 50 kr. bérmentve 75 kr.

Vul-rich A. W.-től, kitünő házszer, a rossz emésztés következményei, fejfájás, szédülés, gyomorgöres, mellegés, aranyér, dugulás stb. ellen 1 csomag 1 fnt.

Ferenc-pálinka 1 palack 60 kr.

Az itt megnevezett készítményeken kívül minden, az osztrák lapokban hirdett bel- és külföldi pharmateutikus különlegességek készletben vannak s minden, a raktárban nem levő cikkről pontosan és olcsón gondoskodunk.

A postai küldemények gyorsan és pontosan eszközölteknél előleges pénzbeüldésre vagy utánvéttel

A pénznek előleges beküldésével (legjobb postalványnyal) a postán sokkal kevesebbe kerül, mint az utánvételnél.

<p>Brázay Kálmán sósorszesze.</p>	<p>FIGYELMEZTETÉS.</p> <p>Mivel sósorszesz készítményem — kelendőségénél fogva — sok utánzásnak van kitéve, elhatároztam, hogy azokon címjegyeimre kérem önmagam saját házaon külső alakját veszem föl védjegyként. A palackok és a dugók ólónkupákkal czégfelirattal vannak öntve</p>	<p>Brázay Kálmán sósorszesze.</p>
<p>Kitünő háziszser esűz, szaggatás, fa- gyás, fog- és fejfáj- dalmak, szemgyenge- ség, bémulások stb. ellen. A legjobb fog- és szájtisztító szer. Fejmosásra nagyon ajánlatos és elterjedt, különösen ajánlatos a kenő-gyűrő gyógymód- ra (massage). Ára a kis üvegnek 40 kr. a nagyobbiknak 80 kr.</p>	 <p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">Védjegy 319. és 320. szám.</p>	<p>Nehogy a közönség gyenge utánzatok által félre vezethető legyen, figyelmeztetem, hogy palackaim czégfelira sommal vannak önt- ve és az itt látható védjeggyel ellátva. Használati utasítás mellékeltem.</p>
<p>Brázay Kálmán sósorszesze.</p>	<p>Kapható Budapesten Brázay Kálmánál Múzeum-körút saját ház. Zala-Egerszegen Hubinszky Adolf, Unger Domonkos, Weisz Jónás unokaöccse, Fangler M., Marton Lipót, Gombás István, Sümegen Darnay Kajetán, Kaufmann R., Würzburger Jakab, Márkus Salamon, Würdt J. uraknál.</p>	<p>Brázay Kálmán sósorszesze.</p>

- beli tüzletrészeknek a felügyelő bizottság véleményes jelentése alapján eszközzendő felosztása.
4. Az igazgatóságnak, nemkülönben a felügyelő bizottságnak az 1887. évre adandó felmentése.
 5. 1888. évi költségvetési előirányzat tárgyalása.
 6. Az alapsz. 50. §-a értelmében 4 kilépő, jelenen Weisz Sándor mint helyettes vezérigazgató, Fischer Miksa, Fürst Izidor és Kohn Samu igazgatósági tag állásának választás utján leendő betöltése, és végre
 7. Indítványok tárgyalása.
- Kelt Zala-Egerszegen 1888. évi január hó 12-én tartott igazgatósági ülésből.

Az igazgatóság.

**Első osztrák-magyar
sorsjegy-ellenőrző iroda**

Több millió forintba ragó nyereség hever kifizetetlenül, mert a tulajdonosok nem tudják, hogy sorsjegyük esetleg már rég kihúza ott. A napilapok többnyire cikkezve és rendetlenül közlik a húzásokat: kinek még sorsjegye van, nem ér ily lappal célt, ha többször távol van hazulról. De más tényleges veszteség is mindennapi dolog. A kinek a legkisebb nyereségnyel huzatott ki az értékpapírja, azzal, hogy ki nem eserelheti, elveszti kilitását nagyobb nyeresévre. E köztudomású tények oly intézkedés megtételére bírtak, melyet mindenki, a kinek bármily mennyű értékpapírja van, bizonyára a legnagyobb örömmel fog fogadni.

mindössze 40 kr.-ért

az összes tudomásomra adott értékpapírok eddigi valamennyi húzá át ellenőrzöm és azonfelül az összes húzásokat egy éven belül.

Meltőzések tehát a birtokában levő húzásnak alávetett összes értékpapírjait nemem jegyzékben beküldeni vagy személyesen bejelenteni. Az ellenőrzésért járó évi 40 kr. díjat vagy postautalvánnyal, vagy — a mi lezolesőbb — bel egyben vagy egyszerű levelben tessék beküldeni.

Ezért én küldök magtát a 40 kr. évi ellenőrző díjról és egyuttal értesítést, ha valamely papírja a bejelentés napjáig huzatott. Ha valamely sorsjegye év közben huzatik, zárt levelben küldök értesítést.

bank és váltóház **ERNYEI A. H.** Budapest, V., Dorottya u. 5.

Prospectusok kívántra ingyen és bérmentve.

Máriaczei gyomorcsöppek.

Kitünő hatású szer a gyomor minden betegségében.

Védjegy. Főhümmelhatatlan étvágyhiány, gyomorgyengeség, rossz illatú leleket, fehérvadás, savanyú felbőjölés, kolika, gyomorhurut, gyomorgöres, sárgaság, undor és hányás, fűfűs (ha a gyomortól ered), gyomorgöres, székzsorulás, a gyomornak etelekekkel és itallokkal való túltelítése, gilliszták, lep-, mój- és aranyeres látnak oszálom. — Egy üveg ára használati utasításal együtt 35 kr., kettőse palack 60 kr.

Központi széküldés Brády Károly gyógyszerész által Kremzierben (Morvaország).

Kapható minden gyógyszerárban.

Óvás! A valódi máriaczei gyomorcsöppeket sokat hamisítják és utánzózzák. A valódiság jeleül minden üvegnek piros, a fenti védjeggyel ellátott borítékba kell göngyölve lennie és a minden üveghez mellékelni használati utasításon meg kell jegyezve lenni, hogy az Kremzierben Gusek Henrik könyvnyomdájában nyomtatott.

Valódi Kapható: Merenyén Fleischer Sam., Marczaliban Kőrös Győző, Sümegen Stamborszky L., Szent-Gothárdon Tomcsányi Lipót gyógyszerészeknél.

Meghívó.

A „Zala-Egerszegi szövetkezeti önszegélyző-egylet“
rendes évi közgyűlését
folyó 1888. évi február hó 12-én d. u. 2 órákor az elemi leányiskola épületnek az izz. hitközség irodái termében fogja megtartani, melyre a t. ez. egyesületi tag urak az alapszabályok 41. §-a értelmében tisztelettel meghívhatnak.

A közgyűlés napirendjét képező tárgyak következők:

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tagú bizottság kiküldése.
2. Az igazgatóság évi jelentése.
3. A mérleg megállapítása és a 10-ik csoport-

ersalis
tettek,
ig van
méltó
ekben,
asztat-
att tö-
val 21
ntetlen

keres
3 te-
5 te-
(Egy

zen pi-
zobb és
ai egy-

zieme-
ó javar-
egyut-
keres-
ket da-
Kiváló

kerész.

boesát-
gyogy-
mint a
u, mely
bb idűt
meg-
gyneve-
szerek
ságom-
nek ver-
ni sze-
gelyével,
bajomat
rok ma-
zm, mi-
hogy régi
lát után
smerőse-
almasab-
ben síncs
sorokat
lkül —

v. T.
20.

el palack

por 1
ntes kül

Pser
de hofor
a legjobb
szer közt,
ismernek,
tett nagy

Stendel
tanártól
re, rossz-
meg idűl,
fáb daga
regre, se-
szekre és
nel ajánl-
bérment-

Vul-
90 rich
haziszser, a
kezményei,
omorgöres,
ngulás stb.
t.

1 palack
60 kr.

az osztrák
különleges-
levő cik-

eszközöl-

b posta-
be kerül,

F O N T O S

az étvágytalanság, gyöngye emésztés, felbőfűgés, gyomor és bélhurut, nehéz lélegzés, májbaj, aranyér és egyéb, a gyomortól származó betegségekben

szenvedőknek

Fácányi Armin gyógyszerész

Budapest, X. kerület, Kőbánya

által már másfél évtized óta készített

magyar édes mustárja.

A fentebbi bajokban -- bármily idültek a legrövidebb idő alatt, bámulatos eredményeket hoz létre, mit bizonyít ama rendkívül sok számú hálaírat, melyekbe bárki beletekinthet. Ára egy nagy üvegnek 1 frt, kis üvegnek 50 kr. A csomagolási díj mérsékelt.

Kivonat 1 háló levélből.

Tekintetes gyógyszerész úr! Van szerencsém jelenteni, hogy az ön kitűnő mustárja igen jó hatást tett. Oly beteg voltam, hogy egy orvos sem ismerte ki bajomat. Kőszvény, máj, gyomor fájdalmaim voltak és ezáltal étvágytalanság. Öt üveget használtam és tökéletesen jól lettem. Kérnék tehát ezuttal 2 üveget utánvétellel küldeni.

Nova, (Zalamegye) 1887.

Pivonka Ferenc
urod. fővadász.

Vendéglő bérbe-adás.

Gróf Festetics Tassiló úr tulajdonát képező **vasvári közsegbeli**

Sörházi vendéglő és mézarszék

jelen év április 4-től 1891. év január 1-ig napjaink nyilvános árverés útján bérbe adatik. A bérleni kívánók kellő bánatpénzzel ellátva **f év február 22-én reggeli 10 és fél órára** a vasvári tiszti irodában megejtendő árverésre tisztelettel meghívhatnak.

Vasvár, 1888. január 11-én.

Lehrmann Ferenc
urod. korm. számtartó.

Horváth Miklós, Z.-Egerszeg.

Keil Alajos-féle

Padiózat-fénymáz

(Glasur)

Bécsből

legkittűnőbb mázoló-szer puha padló számára. 1 nagy palaék ára 1 85 kr. -- 1 kis palaék ára 88 kr.

Viaszk-kenőcs

legjobb és leggyorsabb beeresztő-szer kemény padló számára, 1 község ára 60 kr., mindenkor kapható!

Horváth Miklósnál, Zala Egerszeg.

32. sz. 1888.

Árverési hirdetmény.

Alulírt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az alsó-lendvai kir. járásbíróóság 5323/1887. számú végzése által Eppinger Salamon csesztregi lakos ellen 1629 frt s javára Brändl Lotti csesztregi lakos ellen 1629 frt s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bírósággal lefoglalt és 822 frt 75 kr-ra becsült szobabeli butorok, ágyi ruhák, lonyha eszközök, hordók, két ló, két csikó, két lószekér, 25000 db. faltégla, különféle házi és gazdasági eszközök, boltbeli rőtös kelmék s egyéb bolti árucikkekből álló ingóságok 1629 frt tőke, ennek 1887. év október hó 24. napjától járó 8% kamatai, eddig összesen 99 frt per, -- végrehajtás-kéreti

-- és foganatosítási, -- továbbá 4 frt 60 kr. árverés hirdetési költség erejéig, nyilvános árverés útján eladottnak. Mely árverésnek a 407/1888. számú kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínén vagyis Csesztregen alperes lakásán leendő eszközzésére 1888. év február hó 15-ik napjának délelőtt 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendva, 1888. évi február hó 1-ő napján.

ZAKÓ DÁNIEL
kir. bir. végrehajtó.

8000 Hungaria Drill sorvetőt

szállított eddig

K Ü H N E

gazdasági gégyára Mosonban.

Főraktár: Budapest, IV. váci-körút.

Leszállított árak. Utánzatoktól óvakodjunk!

1-2-3 barázdas vas-ekék, Laake-féle réborona, Thallmayer-féle Aranka-választó, „Acme” amerikai borona stb.

Üj!